
Simona HALEP s-a calificat în SEMIFINALE la Roland Garros, după 6-2, 6-2, cu Svetlana Kuzneţova
Miercuri, 04 Iunie 2014 19:30

      Jucătoarea Simona Halep, locul 4 WTA şi a patra favorită, a înregistrat, miercuri,
cea mai bună performanţă a sa la un turneu de Grand Slam, calificându-se în semifinale
la Roland Garros, după ce a învins-o, scor 6-2, 6-2, pe sportiva rusă Svetlana Kuzneţova,
numărul 28 WTA şi cap de serie 27. Partida era programată să aibă loc de la ora 15.00 pe
terenul secund, însă a început cu trei ore întârziere din cauza ploii.

  

                             

  

   Halep a început meciul cu un break, apoi şi-a fructificat serviciul şi a dus scorul la 2-0.
Kuzneţova a revenit şi a egalat, 2-2, însă românca a câştigat patru ghemuri la rând şi a încheiat
setul cu 6-2 în 33 de minute.

  

   După primul set, Kuzneţova a cerut time out medical, pentru o accidentare la coapsa stângă.

  

   Al doilea set a început foarte echilibrat, tot cu rusoiaca la serviciu. Halep a ratat o minge de
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break, apoi Kuzneţova a reuşit să câştige ghemul. Halep a întâmpinat şi ea dificultăţi în a-şi
fructifica avantajul serviciului, dar a reuşit să egaleze, 1-1. Jucătoarea română a obţinut un
break în ghemul 3, încă unul la 3-1, dar imediat şi-a pierdut serviciul, scorul devenind 4-2. Ea a
mai câştigat două ghemuri la rând şi a pus capăt meciului după încă un 6-2 în setul secund şi o
oră şi 19 minute de joc.

      

  

Pentru un loc în finală, Halep va juca împotriva sportivei germane Andrea Petkovici , locul 27
WTA şi cap de serie numărul 28, care s-a calificat, miercuri, în semifinale, după ce a învins-o,
tot cu scorul de 6-2, 6-2, pe italianca Sara Errani, a zecea favorită a competiţiei şi locul 11 WTA.

  

Halep şi Petkovici s-au mai întâlnit de trei ori până în prezent, scorul fiind de 2-1 în favoarea
româncei, care a câştigat ambele partide disputate în 2013, una dintre ele în finala turneului de
la Nurnberg (scor 6-3, 6-3). Victoria sportivei din Germania datează din 2009.

  

Dacă se va califica în finală, Halep va ocupa începând de luni locul 3 WTA, cea mai înaltă
poziţie a unei jucătoare de tenis din România.
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http://www.mediafax.ro/sport/andrea-petkovici-a-invins-o-pe-sara-errani-si-s-a-calificat-in-semifinale-la-roland-garros-12694627

